



# Štokholm - Benátky severu

Švédsko · Štokholm

## Program zájazdu

### 1. deň

Prilietame do Štokholmu, hlavného mesta krajiny, ktorej tradičným jedlom sú fašírky s varenými zemiakmi a brusnicovým džemom. Zastavíme sa v bývalom sídle arcibiskupa švédskej cirkvi, v **Uppsale**. Sídlí tu aj najstaršia univerzita v Škandinávii z roku 1477.

### 2. deň

Dnes nám úzke uličky, múzeá a impozantné paláce rozpovedia svoju históriu. Dva ostrovy, **Gamla Stan** (Staré Mesto) a **Riddarholmen**, tvoria najväčšie a najlepšie zachované stredoveké jadro severnej Európy. Dominantou je **Kráľovský palác**. Pozrieme si **Radnicu**, kde sa každoročne koná slávnosť na počesť udeľovania Nobelovej ceny. Nahliadneme aj do Štokholmskej katedrály. Pohľad na staré mesto si vychutnáme z 38-metrovej výšky na vyhladkovej veži Katarinahissen. To sa už nachádzame na ostrove **Södermalm**, kde si nenecháme ujsť príležitosť objaviť aj jeho pôsobivé zákutia.

### 3. deň

Vyberieme sa preskúmať ostrov **Djurgården** a jeho historické zaujímavosti. Vo **Vasa múzeu** objavíme v pôvodnej veľkosti zrekonštruovanú vojnovú loď Vasa, ktorá sa v r. 1628 potopila len pár minút po vyplávaní. Unikátny Skansen nás vezme rýchlou skratkou do minulosti. Ide o najstaršie múzeum pod holým nebom so 160 domami a dvormi, zozbieranými z celej krajiny, ako memento života v minulých dobách. Čas zostane aj na prechádzky tunajším mestským parkom. Podľa chuti a záujmu môžeme stráviť čas v historickom zábavnom parku **Tivoli** (Gröna Lund) či **Aquariu**, čo je vodné múzeum, kde na vlastnej koži zažijeme dažďový prales. Pre milovníkov rozprávok je tu čarovný svet autorky detských románov Astrid Lindgrenovej, a to **Junibacken**.

Fakultatívne sa nám ponúkne aj plavba loďou, ktorá dodá poznávaniu mesta nový rozmer.

#### **4. deň**

Spoločne sa vydáme do súčasného sídla švédskej kráľovskej rodiny, do paláca **Drottningholm** (UNESCO), kde nás upútajú aj jeho záhrady. Krása zachovanej architektúry 17. storočia priam vyráža dych. Neskôr si môžeme individuálne zísť na nákupy alebo navštíviť jedno zo 70 múzeí. Presunieme sa na letisko a odletíme do Viedne.